

## Rajz- és festményverseny Dunaújváros és környékén



**Március 22-e a Víz Világnapja- ez alkalomból hirdet gyermekrajz pályázatot a Magyar Hidrológiai Társaság Dunaújvárosi Területi Szervezete.** Az általános iskolások által készített rajzokat, festményeket a Városházán lehet leadni, amelyek közül a legjobbakat egy ünnepség részeként díjazzák márciusban. A megméretésen nem csak dunaújvárosi, hanem a környező települések tanulói is részt vehetnek.

A rajzpályázat célja: felhívni a figyelmet a március 22-i Víz Világnapjára- ennek kapcsán tartott sajtótájékoztatót Raduka Zsuzsanna, ifjúságügyi tanácsnok közösen a Magyar Hidrológiai Társaság Dunaújvárosi Területi Szervezetének elnökségi tagjával, Fejes Lászlóval.

„Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata kiemelt feladatának tekinti a klímavédelmet, ezért is fogadtunk el decemberben egy klímavédelmi akciótervet. Egy Duna parti városnál nem is lehet kérdés, hogy vizeinkre különösen is vigyázunk. Nem hangzatos ijesztgetés, nem figyelemfelkeltés, hanem a kijózanító valóság, hogy a Föld vízkészletének megóvásán életek múlnak. Az egészségügyi világszervezet adatai szerint évente 5 millió ember – köztük gyerekek – hal meg szennyezett víz fogyasztása következtében. Földünkön már most, több mint 1 milliárd ember nem fér hozzá tiszta ivóvízhez. Mindannyiunknak el kell gondolkodnunk, hogy én személy szerint mit tehetek, hiszen számtalan a lehetőség. Nem lehet eléggé hangsúlyozni, hogy minden egyes embernek feladata van. A lehetőség pedig rengeteg: zuhanyozzunk rövidebb ideig, ne szennyezzük vizeinket, legyünk tudatosak kertünk öntözésekor. Sok kicsi sokra megy. Ez a mottó lebeg a szemünk előtt, amikor meghirdetjük a mostani rajz- és festménypályázatunkat.”- emelte ki Raduka Zsuzsanna.

A tájékoztatón Fejes László, a Magyar Hidrológiai Társaság Dunaújvárosi Területi Szervezetének elnökségi tagja elmondta, a Városházán lehet leadni az általános iskolások által készített rajzokat, festményeket a víz világnapja kapcsán, közülük a legjobbakat egy ünnepség részeként díjazzák márciusban. A megméretésen nem csak dunaújvárosi, hanem a környező települések iskolásai is részt vehetnek.

- Frissítve: 2020. február 7.